



## **В Липецкой области арестованы двое мужчин, затеявших драку, в результате которой один из потерпевших скончался, а двое госпитализированы с тяжелыми травмами**

Задонским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти 40-летнего жителя Хлевенского района. В совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), подозреваются двое мужчин. По версии следствия, преступление было совершено в ночь со 2 на 3 января 2015 года возле частного дома по улице Свободы села Хлевное. Подозреваемые в состоянии алкогольного опьянения нанесли 40-летнему мужчине многочисленные удары руками и ногами, в результате которых потерпевший скончался. На крики, доносящиеся с улицы, из дома выбежал старший брат избитого со своим знакомым. Их подозреваемые тоже встретили кулаками. В драке брат потерпевшего получил серьезную черепно-мозговую травму, с которой в настоящее время находится в реанимации местной больницы, а его знакомый был госпитализирован с переломом ребер. В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

## **Изображения**



06 Января 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/884538>